

市安委会暨消委会工作会议召开

本报讯 (全媒体记者张园)4月26日上午,我市召开安委会暨消委会工作会议,市委常委、常务副市长王瑾出席会议并讲话。

今年以来,市安委会、消委会统筹推进安全生产治本攻坚三年行动、消防安全集中除患攻坚行动、“九大领域”安全生产工作专项行动等一系列综合整治工作,坚决防范遏制安全生产事故,全市安全生产形势稳中向好。

王瑾要求,各地各部门要保持清醒头脑,警惕安全治理薄弱环节,紧盯人员密集场所、多业态混合经营场所和九小场所消防等安全风险集中领域,压紧压实全链条安全监管责任,加快隐患整治销号,坚决守牢安全防线。要锚定任务重点,进一步细化本地区、本领域安全整治

措施,推动工业企业安全提质增效,统筹兼顾深化消防安全治理,坚决明确监管模糊领域安全职责,确保各项工作落实落地、见行见效。面对即将到来的“五一”假期,各地各部门要与生产经营单位保持同频共振、同步在岗,加强风险研判,抓实对商场街区、旅游景区、游乐设施等重点部位安全隐患排查整治,强化应急处置,全力保障社会运行安全稳定。

会议还对防汛工作进行了部署,要求各地各部门把防汛减灾作为重要政治任务,从严从实抓好“防、减、救”各项措施,落实抢险队伍和物资装备应急储备,强化应急演练,严密防范恶劣天气不利影响,杜绝次生灾害和事故发生。

我市部署第四次全国文物普查工作

本报讯 (全媒体记者姚盛)4月26日上午,我市召开第四次全国文物普查领导小组第一次会议,部署全市第四次全国文物普查工作。市委常委、宣传部部长姚东辉,副市长邵春宁出席会议。

按照国务院统一部署,第四次全国文物普查从2023年11月开始,到2026年6月结束,分三个阶段进行。此次普查对原有类别内容进行重新阐释和修订,将六大类59项文物类别细化扩展为63项,更加明确了各项文物的功能属性,并借鉴国际经验,首次明确将文化景观纳入普查对象。我市普查范围涵盖市域范围内地上、地下、水下的不可移动文物,普查的核心任务是要完成复查文物和新发现文物的认定、登记、公布,纳入依法保护范畴。

姚东辉指出,要提高政治站位,坚持保护第一、加强管理、挖掘价值、有效利用,将有形的文化资源转化为无形的精神力量,凝聚民族向心力。要加强调查研究,科学谋划、统筹推进,突出应保尽保、应查尽查、应细尽细,严把制度关、质量关、序时关,广泛动员社会各界参与普查工作,全面摸清文物家底。要夯实组织保障,进一步加强组织领导、推进部门协同、强化氛围营造,以实实在在的文物和文化遗产保护工作成效,为推进“强富美高”新靖江现代化建设贡献更多文化力量。

会议传达学习了省、泰州市文物普查领导小组第一次会议精神;审议了《靖江市第四次全国文物普查实施方案》和《靖江市第四次全国文物普查宣传工作方案》。

“主任接待代表日”走进靖城街道

本报讯 (全媒体记者王旭)4月26日,市人大常委会副主任何卫东来到靖城街道,开展“主任接待代表日”活动,与代表们面对面交流,听取意见和建议。

座谈会上,代表们听取了靖城街道经济社会发展情况的介绍,并结合自身工作实际和收集到的社情民意,围绕老城区新能源车充电、加强对废品回收经营点监管、优化截污措施及管网维护体系、促进靖城街道教育优质均衡发展等方面提出建议和意见。市发展改革委、教育局、自然资源和规划局、住建局、城

管局、商务局、供销社、城建集团、供电公司、华汇水务等部门(单位)相关负责人就代表提问,现场进行答复。

何卫东要求,人大代表要强化履职担当,把群众关心的重点、难点当作自己的“心头事”,主动为民代言,善于为民发声;相关部门、单位要坚持以人民为中心,切实增强办理好代表意见建议的责任感和使命感,以积极作为回应民生关切;市人大常委会、各基层人大要加强组织协调和跟踪督办,促进代表意见建议办理高质量,推进惠民实事落地生效。

三家单位挂“五星”

(上接1版)各镇(街道、办事处)将加强日常督查,通过多频次明察暗访及时发现和纠正存在的问题。

近日,首次星级评定结果出炉,3家便民服务中心获评五星级,6家便民服务中心获评四星级,2家便民

服务中心获评三星级。“星级评定工作是我市政务服务工作领跑全省的重要抓手,我们将以评促学、以评促建、以评促改,努力打造泰州乃至全省的政务服务新标杆。”靖江市行政审批局局长徐琳表示。

“五一”假期嗨起来

品美食 游古镇

季市文旅活动“五花八门”



图为美食体验馆效果图。

本报讯 (全媒体记者夏峥姣)“五一”假期临近,记者从季市镇获悉,5月1日至3日,该镇将开展“美食宝藏 古镇季市”劳动节主题文旅活动,进一步放大古镇

文化、特色美食等文旅资源,以新业态融合创造新文旅体验,目前,前期各项准备工作正在有序开展,并面向社会招募游戏体验官。千年古镇季市也是美食飘香

的“吃货天堂”。“五一”期间,季市镇将在老杨大炉饼、福寿茵糕店、小潘烧饼店、罗家馄饨等特色美食外将增设网红路牌,并统一使用“季家市”主题手绘环保包装袋。食客们在逛吃美食的同时,还可以走进美食体验馆,现场体验烹饪乐趣。

在季市老街,印庄巡检司、胡源泰茶庄、季振宜纪念馆等景点将主打“怀旧风”,设置挑担、老式酱油制作、打弹珠、跳房子等项目,丰富游客的互动体验。胡源泰茶庄内还特别还原打造了“张氏杂货店”“季市影剧院”“照相馆”“季市中学教室”等场景,让游客在怀旧金曲中,品尝怀旧零食,感受时代变迁。

为满足年轻群体的益智、社交、娱乐需求,季市镇将在老街区域设置沉浸式趣味游戏区,目前正在招募游戏体验官,感兴趣的市民可拨打热线18351161486报名参与。

逛好、吃好、玩好

“五一”到马桥“集市行乐”

本报讯 (全媒体记者姚盛)记者从马桥镇获悉,5月1日至3日,马桥镇将开展“万物皆可爱·五一FUN轻松”主题文旅活动,打工人游园会、果蔬治愈营、解忧粮食小铺、草坪音乐会、春游徐周等活动板块让大家可以尽情释放日常压力,寻找属于春日的松弛体验。

“五一”劳动节期间,借势中医养生新热潮,马桥镇精心设计了专属打工人的出逃解压计划。花花集市、解压游戏区、脆皮养生

市集的设置不仅让打工人可以现场体验国风装扮及推拿按摩、中医艾灸,还能在丢沙包、套圈、踩气球等趣味游戏间重拾童年记忆,享受简单快乐。

聚焦亲子互动,活动设置了“趣菜地”采摘点、跳蚤市集,孩子们可以在农田里采摘蔬果,在蔬菜贩卖架上选购蔬菜盲盒,在跳蚤市场体验以书会友、体验以书换蔬的快乐。

假期体验离不开美食的加成。活动设置了馄饨制作工坊、

“不土土特产”贩卖点,游客们可以现场品尝煎、炸、蒸、煮等不同风味的马桥馄饨,打卡马桥特色美食,用舌尖上的味道感受马桥烟火气。

目前,马桥“五一”主题文旅活动的各项筹备工作正在有序推进中,活动市集招募也火热开启,招募类型涵盖生活美学、创意陶瓷、民族服饰、植物花卉、民艺手工、艺术文创、特色美食、中药养生等,感兴趣的市民可拨打热线18762816941报名参与。



五四青年节即将来临,4月25日,市市场监管局开展“市场监管青年·当燃不让”主题团日活动,20余名青年代表走进生祠镇东进村红色东进纪念馆,在追忆革命历史中感念当下美好生活,激励青年一代坚定信念、担当作为。图为活动现场。盛义摄

警惕网络非法荐股 提高自我保护意识